

万事兴隆

隆光置业公司 2024新春团拜会



2月2日,隆光公司举行2024年新春团拜会,公司及子公司员工及通过线上直播在线观看的值班人员共计400余人欢聚一堂,共话团圆共叙情谊。集团公司董事长王继光致新春贺词,并带领公司班子成员向全体员工、离退休老同志及员工家属拜年,向大家致以节日的问候和美好的祝福。

此次团拜会特别定制了“徽章”,佩戴在每一位入场的员工及嘉宾胸前,彰显了隆光人的自信。多年来,隆光公司的团拜会始终秉承着所有节目均由公司员工自编自导自演。在各类节目正式开始前,组织全场观众开展互动游戏“隆光拍拍操”。本次团拜会的节目类型形式多样,节目质量节节高,将现场气氛掀起了一个又一个高潮。

歌伴舞《齐天大圣》,寓意着隆光公司2024年各项工作取得“大胜”。由隆光医院医护人员表演的情景歌舞剧《只要平凡》和穿上“猪猪侠”玩偶服的舞蹈《Gfbong串烧》,带给我们的是不仅是他们职业属性中的温暖、希望和信心,还有属于年轻人的活力。越是不起眼的小事,越能让人看见不平凡的精神。

由预算部和财务部表演的舞蹈《新年快乐》,市场部表演的三种风格混合版的《舞蹈串烧》,将隆光员工“有朝气有活力”的青春形象尽情展现。

我们踏着铿锵的脚步,走在充满希望的道路上,我们跨着奔腾的激流,划向更加辉煌的未来。由西萃芳庭康养中心表演的舞蹈《美丽中国》,以及物业公司表演的《走向辉煌》,带给我们的是满满的民族自豪感,这也是对“人民有信仰,民族有希望,国家有力量”最朴实的诠释。

几经风雨,几经拼搏,隆光人在征途上踏平各种坎坷的同时也经历着不断的探索和创新,依然保持信心百倍、意志如钢、团结一心、斗志昂扬,走在通向胜利的大路上。由隆光物业公司员工表演的合唱《走在大道上》,将在场的所有员工拉回到一年来每一个工作的场景和为了实现工作目标不断努力前进的瞬间,有收获有成长,将团拜会的气氛和主题推向新高潮。

活动中,还特别为公司领导班子

设置了游戏环节,这也是多年来第一次邀请领导上台进行互动。由公司领导班子共同开展了以“西游记”为主题的抢凳子游戏,“师傅”董事长王继光对游戏获胜者分别授予“沙僧、八戒、悟空”称号,希冀他们在企业发展的征程上不怕困难,坚守“办法总比困难多”的信念求取到“真经”。

在所有的节目中,有两个原创的语言类节目,让大家耳目一新且感同身受。由公司副总工程师张谦创作,工程部、技术部共同出演的“三句半”《我爱隆光》,由医养居西萃芳庭康养中心护理人员编写的《隆光养老快乐美好》,都是通过工作细节的描述把公司各项生产经营业务的开展情况展现的淋漓尽致。促进隆光事业发展,需要每一个你我他。

●我爱隆光

“隆光是个大家庭,凝聚人心讲文化,务实求效抓管理。企业文化有根基,内部团结都统一,互相补台显成效。

领导体贴又周到,工会活动特别好,爬山拔河做体操,强身健体才艺高。

支部工作细又妙,餐厅师傅手真巧,热菜热饭吃得好。

行政工作很琐碎,你可别说事情多,每份付出都珍贵。

信息技术很全面,大家围着网络转,各项工作不怠慢。

财务部门重头炮,整天盯着数字闹,数字现金和支票,赚了!

营销工作不怕难,帅哥美女合向前,销售成绩不一般,销冠!

预算工作严把关,严格审查仔细看,工程结算一出手,稳赢!

项目建设任务重,工程为了企业永远红,拼啊!冒酷暑战严寒,人人都在拼命干,顽强拼搏冲在前。质量工作做的好,安全标准要求高,上级部门来检查,标杆!

隆光医院有一套,医德高尚医术高,病人出院送锦旗。

物业服务很重要,环境卫生抓得紧,各项收费第一名。

公司发展靠大家,效率质量一起抓,企业文化入人心,经营理念值千金,公司上下一条心,腾飞!

●隆光养老快乐美好

“打竹板、点对点,站在台上精神点。演技虽然差了点,来段快板快说点。走进隆光康养点,让人眼前亮了点。医养结合示范点,同行参观学习打卡点。住进隆光康养点,具体活动多了点。自身长处发挥点,心情愉快放松点。”

打竹板,嘀嗒响。隆光康养不寻常。绿色环保又低碳,住进来以后似神仙。排排房间像“宾馆”,还被评上了“四星”院。活动场地宽又亮,设施齐全保健康。饭菜可口味道香,吃喝拉撒有护理。老人当成小孩护,室内室外有舞台。昨天送走了老乐队,今天迎来了儿童团。自己还有舞蹈队,月月都有大联欢。

打竹板,点对点。开心快乐高兴点。长处多学点,短处互补点。过去的缺点改掉点,身心健康长寿点。你好点、我好点,大家一起忙碌点。跳舞舒展点、唱歌大声点,老有所乐开心点。

打竹板,嘀嗒响,隆光养老就是好。护士姐姐跑的快,又来喂药又端水。量体温、测血糖,身体健康有保障。医疗护理成全套,入院宣教做的好。相亲相爱一家人,隆光养老没烦恼。护理员,顶呱呱,老人见了个个夸。不怕脏、不怕累,又泡脚来又洗澡。乐奉献、热心肠,待老人、似爹娘。环境卫生搞的好,还教老人保健操。护理老人有一套,职业道德要记牢。

打竹板,点对点,好的作风多学点。说话和气点,动作要慢点。温柔诚实真心点,自身素质提高点。遇事冷静点,脚步要稳点。

精神点、文明点,规划蓝图描绘点。为国为民贡献点,我们的祖国富强点。你好点、我好点,祝愿人人幸福点。隆光养老快乐美好点。

优美的音乐、欢快的舞步、动人的歌声、激昂的诗句,传递“爱屋及屋 隆光筑福”的美好祝愿。告别2023,我们将站在新的起点!展望2024,我们将用奋斗塑造更加壮美的七彩画卷! (编辑部)

